YuauBep3urer y Beorpamy 26.6.2018.

Knacudpukanmonm ucomut m3 MareMaTUKe 3a YIIIC Ha
I'pabeBuncku dakynarer

MIu¢ppa 3anmarka:

Tect uma 20 3amaraka Ha aBe cTpaHuie. daxanu 1-3 Bpene mo 4 moena, 3amamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpenme mo 6 moena. Ilorpeman oarosop momocu —10% moena on
Opoja moena nmpeaBubhEHUX 3a TAYaH OATOBOP. 3aOKpy:kuBame H He MOHOCKM HU MO3UTWBHE, HU
HeraTUBHE MOeHe. Y CAydYajy 3a0KPY:KUBama BUIIE O j€THOT, KA0 U y CIAYYajy HE3aO0KPYKUBAMA
HUjeIHOT OAroBopa, nobuja ce —1 moen.

BeHOCTI/I3 a3ai+i+i+i'enaﬁa'e'
-] Bpea Pasa 9Ty T3y Ty Ty JommaRR e

1 ) 4 10 5
A) g B) i B) 3 I I 1) - H) He 3ram
Axo je f(x) =vz+1 n g(xr) =V —1, ouma je (go f)(24) + (fog) (1) jennaxo:
A) -1 B) 3 B)1 )4 ) 2 H) He 3nam

AKo Ccy 1 u Ty pelema KBaapaTHe jenHaumbe > — x4+ 1 =0, onna je 3 + a3 jemmako:

A) 2 B) -2 B) 0 )3 o) -3 H) He 3nam
22 2

Kosnuko nenobpojHux permema uMa HejeTHAYUNHA % >07
x? +4x

A)1 B) 2 |B) BeCcKOHAYHO MHOI‘O| I'ono 3 H) He 3mam

Ako je y reoMeTpujCKOM HU3Y 30Up MPBOT U APYTOT UjaHa jeqHak 4, a 30Up YeTBPTOT U METOT
uynaHa jegHak 108, oHma je ceaMu YJIaH OBOT HU3A jeIHAK:

A) 216 B) 128 B) 81 ) 729 ) 243 H) He 3nam
36up pemema jennauune 9% — 12 - 3% + 27 =0 jenHak je:

A) 3 B) 2 B)O 7 ) 5 H) He 3nam
Ha Csercrom npBeHCTBY v ¢Qyadany 32 exure momesbeHe cy y 8 rpymna ox no 4 ekune. Y npBOM
KPYTY CBaka eKWIa WCpa MPOTUB CBAKe €KUIE M3 CBOje rpyme. YKymaH Opoj OIUTPAHUX yTaKMUIA
Yy IPBOM KPYTy jeTHAK je:

A) 92 B) 96 B) 24 r) 72 ) 48 H) He snam

Monurom P(z) = 2t 4+ az® + b nemus je momuromom Q(z) = 22 + 1. OcTaTak mpu Aemewy
nosuHoMa P(z) momuroMoM x + 1 jenmuak je:

A) 10 B) —50 B) 80 ) 0 1) —10 H) He snan

Axo je z =z +iy (x,y € R,i> = —1), mpousBox pemema jemnauune |z| + iz = 2z + 2 — i jemnax
je:

A) 1 B) —1+i B) —i r) -1 ) i H) He snam



Mudpa 3amarka:

Jennauuna kpyskHUNE k KOja nomupyje z-ocy m umju je menrtap tauka (0,1) rmacu:

A) 22 +y?=y B)2?+9y*2=2 B)a?+y?’ =2 |I) 2?2+y?=2y| ) 2?+9y%>=2r H) He snaum

36up pemema jenmaumne 2cos’x + 3sinz = 0 ma uaTepBaay (0,27) jemmak je:

A)w B) 27 B) 37 o ) 4m H) He 3nam
Pemem.e mejemmaumne /2r +4 < x — 2 je crym:

A) (=00,0) U (6,+00) B) (—o0,—2) B) (—1,0)U (4,+00) T') (4,+00) |O) (6,400)| H) He 3nam

2018
KonuuHauk nMarrnHapHOT 1 PEAJHOT Aejia KOMIIJIEKCHOT Opoja (1 = Z\/?;) jenmHax je:

A) _22017\/§ B) \/3 B) _22018 F) 22018 ﬂ) 21009\/§ H) He 3maMm

Y jemHakokpaku Tpame3 Oy:KUHE Kpaka bcm ynucad je Kpyr npeunuka 4cm. Ako cy a u b
OCHOBWUIIE Tpame3a, OHIA je a - b jemHaro:

A) 84 B) 72 B) 36 I') 40 ) 16 H) He snam

Axo je m majMama, a M majseha Bpemmoct dpymrmmje f(z) = —z? + 2z — 2 Ha cermenty [0, 3],
ouma je m- M jemHako:

A) 10 B) —-10 B) 0 )5 o) -5 H) He 3mam
ITpoussox pemema jenHaunse = + 2|z — 4| =7 jenHak je:
A) 6 B)5 B)1 r -1 ) —6 H) He 3ram

Bouna cTtpana mpaBuJHE YEeTBOPOCTPAHE MUPAMUIC TPAAU Ca OCHOBOM MUPAMUIAEC yrao O
60°. Ako je oysuHA BUCHUHE OUpAMUIE jemHAKA /3, OHZA je HeHA 3aIpPEMUHA jeTHAKA:

A) gx/i’; B) 3 B) V3 ) 43 1) 3 H) He 3nam

TaurenTa mapabone y = 4 — 22 mapanensa je mpasoj y = 4x. AKO je jeqHAauMHA TAHTEHTE
y=kx+n, ouna je 3k —n jemHaxo:

A) —12 B) -2 B) 4 r) 2 o) 12 H) He snam

Pememe nejennaunne 2sinz —2cosz < 4sinxzcosx — 1 Ha mHTepBasy (—7,m) je:

5T 0w T T ™

) | D) (——,—2)U(—=,2)| O (2,77) H) He 3nam

Pememe nmorapuramcke Hejennauuue log, . (\/ 22 —1— 1) <0 je crym:
A) (V2,v5) B) (-v5,-v2) B) (-=V5,1) D) (L,v2) ) (—v5,—v2)U(v2,v5)| H) He sman




